
RESULTADOS
Encuesta de Satisfacción 

2018



FICHA TÉCNICA

REFERENCIA DE ESTUDIO Encuestas de satisfacción de la Empresa de Servicios de Marinilla ESPA

TIPO DE ESTUDIO Cuantitativo

TÉCNICA Encuesta escrita

PÚBLICO OBJETIVO 14.662 Suscriptores de servicios de la ESPA (a 8 de mayo de 2018)

TAMAÑO MUESTRAL 375 encuestas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO 10/05/2018 al 30/07/2018

ESTADÍSTICOS Nivel de Confianza: 95%
Margen de Error: 5%

Nivel de Confianza: 
Indica la probabilidad de que los resultados de la investigación sean ciertos.
Margen de Error: 
El error muestral es la diferencia que puede haber entre el resultado que obtenemos preguntando a una muestra de 
la población y el que obtendríamos si preguntáramos al total de ella.





https://www.netquest.com/es/panel/calculadora-muestras/calculadoras-estadisticas?submissionGuid=9b3a7a89-49af-49e9-82dc-f31341c6aba2



EDAD Hombres y mujeres
Entre los 25 y 65 años

UNIDAD DE MUESTREO
(ciudadanos, empresas, hogares)

Habitantes del municipio de marinilla que hacen uso de los servicios ofrecidos 
por la Empresa de Servicios Públicos de San José de la Marinilla E.S.P.

NIVEL DE ESCOLARIDAD Indiferente

ÁREA DE INFLUENCIA Zona urbana – municipio de Marinilla

ACTIVIDADES DE LOS ENCUESTADOS Amas de casa – empleados – pensionados- comerciantes

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS Entrevista personal

No DE PREGUNTAS FORMULADAS 13

TIPO DE PREGUNTAS APLICADAS Cerradas (12) Abiertas (1)

PERFIL 



1. ¿Cómo califica el servicio de recolección de residuos 
sólidos?

Excelente
31%

Bueno
59%

Regular
9%

Malo
1%

Excelente Bueno Regular Malo

2017

Excelente
35%

Bueno
57%

Regular
8%

Malo
0%



2. ¿Cómo califica el servicio de la Empresa en el barrido y 
limpieza de vías públicas?

Excelente
19%

Bueno
56%

Regular
20%

Malo
5%

Excelente Bueno Regular Malo

2017

Excelente
29%

Bueno
59%

Regul
ar

11%

Malo
1%



3. ¿Cómo califica la calidad del agua que suministra la Espa?

Excelente
39%

Bueno
56%

Regular
5%

Excelente Bueno Regular Malo

2017

Excele
nte
44%

Bueno
53%

Regular
3%



4. ¿Cómo califica la atención de daños del servicio de acueducto?

Excelente
26%

Bueno
58%

Regular
10%

Malo
0%

No Sabe
6%

Excelente Bueno Regular Malo No Sabe

Excelente
26%

Bueno
68%

Regular
5%

Malo
1%

2017



5. ¿Sabe usted por qué se le cobra en la factura el servicio de 
alcantarillado?

2017

SI 
58%

NO
42%

Si
58%

No
42%

Si No



6. ¿Cómo ha sido la atención por parte de los funcionarios de la 
empresa?

Excelente; 102; 27%

Bueno; 245; 66%

Regular; 
27; 7%

Malo; 1; 0%

Excelente Bueno Regular Malo

2017

Excelente
37%

Bueno
60%

Regular
3%

Malo
0%



7. En términos generales cómo califica el desempeño de la Espa?

Excelente
27%

Bueno
69%

Regular
4%

Malo
0%

Excelente Bueno Regular Malo

2017

Excelent
e

35%

Bueno
62%

Regular
3%

Malo
0%



8. ¿Sabe usted si en el municipio se realiza tratamiento de las aguas 
residuales domésticas? 

SI
65%

NO
35%

SI NO

SI 
55%

NO
45%

2017



9. ¿Comprende la información de la factura? 

SI
71%

NO
29%

SI NO

SI 
78%

NO
22%

2017



10. ¿Considera que la Espa en el desarrollo de sus actividades, 
actúa de manera responsable con el ambiente? 

SI; 327; 87%

NO; 48; 13%

SI NO



11. ¿Conoce las campañas ambientales que lidera la Empresa?

SI; 210; 56%

NO; 165; 44%

SI NO



12. ¿Percibe usted que los empleados utilizan adecuadamente los 
equipos, elementos de protección y señalización en la ejecución 

de las actividades misionales?

SI; 330; 88%

NO; 45; 12%

SI NO



13. ¿Por cuál medio recibe información de la Espa?

Facebook; 33; 5%

TV; 63; 9%

Respaldo factura; 152; 22%

Puerta a puerta; 120; 17%

Volantes; 121; 18%

Perifoneo; 132; 19%

Página web; 15; 2%

Whatsapp; 21; 3%
Otro; 36; 5%

Facebook Twitter TV Respaldo factura Puerta a puerta Volantes

Perifoneo Página web E-mail Whatsapp Otro Cuál

2017

Facebook
8% Twiter

1%
T.v
4%

Respaldo 
factura

24%

Puerta a puerta
23%

Volantes
16%

Perifoneo
20%

Página 
web
2%

E-mail
0%

Otros 
2%
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